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PersID	 Geschäftsort	

Name	 Vorname 

Selbständigerwerbende
Liquidationsgewinn bei Geschäftsaufgabe

	 Liquidationsgewinn		  	 CHF

	 Realisierte stille Reserven 
S500	 im Liquidationsjahr 			   		  	  
S501	 im Vorjahr	 	 	  
S501.1	 ./. Aufwand, verursacht durch Realisierung (vgl. Ziffer S122 bzw. S245)	 	 –	 	 	 	 	  						      	

S502	 Total realisierte stille Reserven			   		  	  
	 Abzüge auf den realisierten stillen Reserven				  
S503	 Anteilige Liquidationskosten			   	 –	 	  
S504	 Verlustvortrag Vorjahr(e), soweit nicht verrechnet			   	 –	 	

S505	 Verlust laufendes Geschäftsjahr, soweit nicht mit Einkommen aus selbständiger Erwerbstätigkeit verrechnet	 	 –	 	

S506	 Beitragsüberhang aus Einkauf 2. Säule und laufenden Beiträgen Säule 3a			   	 –	 	  						      	

S507	 Liquidationsgewinn vor AHV-Beitrag			   		  	  
S508	 AHV auf Liquidationsgewinn			   	 –	 	  						      	

S509	 Liquidationsgewinn (S123 bzw. S246)			   		  	  

	 Aufteilung Liquidationsgewinn
	 Berechnung fiktiver Einkauf 
S510	 Durchschnittliches AHV-pflichtiges Einkommen aus selbständiger Tätigkeit 	der letzten 5 Jahre vor dem Liquidationsjahr gemäss
	 AHV-Verfügung (ohne realisierte stille Reserven im Vorjahr)		  		   
S510.1	 Steuerjahr   1111  	

S510.2	 Steuerjahr   1111  	

S510.3	 Steuerjahr   1111  	

S510.4	 Steuerjahr   1111  	

S510.5	 Steuerjahr   1111  	 	  			

	 Durchschnitt		  	 	  
S511	 Altersgutschriftensatz 15 % des durchschnittlichen  
	 Einkommens	 	 			   	 A

S512	 Anzahl Jahre	 	 	 	 B

S513	 Fiktiver Einkauf brutto	 	      A x B	 	  
S514	 Abzug vorhandene Altersguthaben usw. gem. Art. 6 Ziffer 6 LGBV	  
S514.1	 Vorsorgeguthaben 2.Säule inkl. Freizügigkeitskonti/-policen sowie Vorbezüge WEF usw.	 –	 	  
S514.2	 Frühere Bezüge von Säule 3a-Konti	 	 –	 	  
S514.3	 Guthaben Säule 3a-Konti	   –	 	  
S514.4	 abzüglich kleine Säule 3a		

–	 		 (Tabelle siehe Luzerner Steuerbuch, Bd. 1, § 40 Nr. 4 Anhang / S514.3 – S514.4 = max. 0)	  +	 	 	  		  	

S514.5	 kapitalisierte laufende Rente 2.Säule	 	 –	 	 		   				    	

S515	 Fiktiver Einkauf (maximal Liquidationsgewinn)	 		  	 	  –	 	  						      	

S516	 Restlicher Liquidationsgewinn				    		  	  

Beachten Sie bitte
die Hinweise in der
Wegleitung.
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